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Abkürzungen und Erklärungen

		  Luftmasche 

		  Kettmasche (häkele die Kettmaschen nicht zu fest, damit du in der 

		  Reihe darüber noch gut in diese Kettmaschen einstechen kannst. 

		  1 Kettmasche in die vorige Kettmasche häkeln 

✖		  feste Masche 

R		  Reihe 

Rd		  Runde 

vR		  verkürzte Reihe 

M		  Masche 

	 	 2 feste Maschen in eine Masche der Vorrunde häkeln 

		  halbes Stäbchen 

		  2 halbe Stäbchen in eine Masche der Vorrunde häkeln 

       		  2 zusammen abgemaschte Stäbchen 

Vorr		  Vorrunde 

Nd		  Nadel 

		  abnehmen (Abnahmen entstehen durch übersprungene Maschen. 

		  So entstehen dabei keine Löcher: Steche in die Masche ein, 

		  die übersprungen werden soll und hole den Arbeitsfaden durch. 

		  Nun hast du zwei Schlingen auf der Nadel. Steche in die nächste 

		  Masche ein und hole den Arbeitsfaden durch. Ziehe den Faden nun 

		  durch alle drei Schlingen, die auf der Nadel liegen. 

3		  1 Luftmasche, 3er-Noppe, 1 Luftmasche 

		  3er Noppe = Häkele 3 Stb in eine M der Vorr. Ziehe die Nadel aus der  

		  Schlinge heraus, steche in das erste der 3 Stb, fasse mit der Nadel 

		  die Schlinge des letzten Stb wieder auf. Lege einen Umschlag um die 

		  Nadel und ziehe ihn durch die beiden Schlaufen. Dadurch ziehen 

		  sich die 3 Stb zu einer Noppe zusammen. 

4		  1 Luftmasche, 4er-Noppe, 1 Luftmasche 

		  wie oben beschrieben, die 4er Noppe jedoch mit 4 statt 

		  mit 3 Stäbchen. 
 		  Die Noppe und die beiden Luftmaschen davor und dahinter 

		  aus der Vorrunde überspringen.

Angaben, die in Klammern stehen, werden so oft wiederholt, wie die Zahl nach der 

Klammer angibt.

TIPP: 
Wenn du ein neues Knäuel 

anfängst, dann lasse die Faden-

enden nach außen hängen. 

So kannst du sie später, wenn 

der Gecko ausgestopft ist, 

von außen gut vernähen. 

Ich habe in der Anleitung kein Garn 

und keine Nadelstärke angegeben, 

weil es egal ist, aus welchem Material 

das Tier gehäkelt wird und wie groß 

es letztlich wird.

Als Anhaltspunkt: Für den Gecko aus 

der 8-fach-Baumwolle (LL 70m/50g) 

habe ich ca. 190 g gebraucht.

Wenn ihr Sockenwolle nehmt, dann 

müssten 50 Gramm ausreichen.

Wichtiger Hinweis:

Der Gecko wird spiralförmig in Runden gehäkelt, also ohne Kettmasche am Ende jeder Runde. Als Markierung für das Ende, 

bzw. den Anfang einer neuen Runde eignet sich gut ein Faden in einer Kontrastfarbe. Diesen kannst du während der 

gesamten Arbeit Reihe für Reihe mit nach oben führen (lege ihn dazu abwechselnd am Ende jeder Runde nach vorne und 

nach hinten). Achte beim Häkeln darauf, dass du nicht durch diesen Markierungsfaden stichst. 

So kannst du ihn später nach der Fertigstellung des Körpers ganz einfach aus der Arbeit wieder herausziehen.

Durch das spiralförmige Häkeln wandern die Noppen Runden für Runde ein bisschen nach hinten ab. Von oben gesehen 

liegen sie aber alle schön in einer Reihe. Nach der 18. Noppe, wenn sie dann in die andere Richtung gehen, dann gleicht sich 

das wieder aus. *Die Verschiebung habe ich in der Anleitung auch bereits an einigen geeigneten Stellen mit einzelnen, 

versetzten Maschen ausgeglichen. Aus diesem Grund verschieben sich auch die Enden der Runden an manchen Stellen, 

so dass sich der Markierungsfaden (den ihr unbedingt benutzen solltet, um beim Zählen nicht durcheinander 

zu kommen) versetzt: Lass dich nicht davon irritieren, dass die Reihenenden und -anfänge an manchen Stellen um eine 

Masche weiterwandern. Das ist kein Fehler in der Anleitung, sondern der Ausgleich der Rückennoppenverschiebung.

In der Anleitung wird der Gecko das erste Mal nach Runde 146 mit der Füllwatte ausgestopft. Du kannst den Körper jedoch 

schon während des Häkelns von Zeit zu Zeit füllen, dann geht es am Ende leichter.
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Kopf 
Anschlag:	 2 

1. Rd:	 in die 2. ab Nd 6✖ ........................................................................................................................(=  6 M) 

2. Rd:	 in jede M der Vorr 2✖ ...................................................................................................................(= 12 M) 

3. Rd:	 (2✖, )4x ...........................................................................................................................................(= 16 M) 

4. Rd:	 16✖ ......................................................................................................................................................................(= 16 M) 

5. Rd:	 (2✖ ·  · 2✖ ·  · 2✖)2x ................................................................................................(= 20 M) 

6. Rd:	 (3✖ ·  · 2✖ ·  · 3✖)2x ................................................................................................(= 24 M) 

7 — 9. Rd:	 24✖ .....................................................................................................................................................................(= 24 M) 

10. Rd:	 4✖ · (, 2✖)6x · 2✖ .................................................................................................................(= 30 M) 

11. Rd:	 30✖ .....................................................................................................................................................................(= 30 M) 

12. Rd:	 15✖ ·  · 14✖ ......................................................................................................................................(= 31 M)

13. Rd:	 15✖ · 3 · 15✖ ..................................................................................................................................(= 31 M) 

14. Rd:	 15✖ · 1 ·   · 15✖ ............................................................................................................(= 31 M) 

15. Rd*:	 5✖ ·  · 2✖ ·  · 10✖ ·  · 2✖ ·  · 5✖ ..................................................................(= 27 M) 

16. Rd:	 27✖ .....................................................................................................................................................................(= 27 M)

17. Rd:	 5✖ · ( · 2✖)2x · 3 · (2✖ · )2x · 5✖ .......................................................(= 23 M) 

18. Rd:	 11✖ · 1 ·   · 11✖ ............................................................................................................(= 23 M) 

19. Rd:	 23✖ .....................................................................................................................................................................(= 23 M) 

20. Rd:	 (2✖ · )2x · 7✖ · ( · 2✖)2x ........................................................................................(= 19 M)

21. Rd:	 3✖ ·  ·  · 3✖ · 3 · 2✖ ·  ·  · 2✖ .............................................................(= 15 M) 

22. Rd*:	 8✖ · 1 ·   · 7✖ ..................................................................................................................(= 15 M) 

23. Rd:	 15✖ ......................................................................................................................................................................(= 15 M) 

24. Rd:	 (2✖ · )2x · 3✖ · ( · 2✖)2x ................................................................................(= 19 M)

Körper 

25. Rd:	 9✖ · 3 · 9✖ .......................................................................................................................................(= 19 M) 

26. Rd:	 9✖ · 1 ·   · 9✖ ..................................................................................................................(= 19 M) 

27. Rd:	 19✖ ......................................................................................................................................................................(= 19 M) 

28. Rd:	 (2✖ · )2x · 7✖ · ( · 2✖)2x ................................................................................(= 23 M)

29. Rd*:	 12✖ · 3 · 11✖ .................................................................................................................................(= 23 M) 

30. Rd:	 11✖ · 1 ·   · 11✖ ............................................................................................................(= 23 M) 

31. Rd:	 23✖ .....................................................................................................................................................................(= 23 M) 

32. Rd:	 (3✖ · )2x · 7✖ · ( · 3✖)2x ................................................................................(= 27 M)

33. Rd*:	 14✖ · 3 · 13✖ ..................................................................................................................................(= 27 M) 

34. Rd:	 13✖ · 1 ·   · 13✖ ............................................................................................................(= 27 M) 

35. Rd:	 27✖ .....................................................................................................................................................................(= 27 M) 

36. Rd:	 (4✖ · )2x · 7✖ · ( · 4✖)2x ................................................................................(= 31 M)

37. Rd:	 15✖ · 4 · 12✖ · 1  · 1 · wenden. 

38. vR:	  · 12✖ · 1 ·   · 2✖ · 1  · 1 · wenden. 

39. vR*:	  · 15✖ · 1  · (weiter in die unterhalb des Absatzes 

	 liegenden M häkeln) 3✖ .............................................................................................................(= 31 M) 

40. Rd:	 11✖ · (die Rd geht weiter über die Maschen, 

	 die oberhalb des Absatzes liegen) 20✖ ....................................................................(= 31 M)

41. — 84. Rd:	 Wiederhole 37 — 40 noch 11x 

	 (Bis du insgesamt 18 Noppen gehäkelt hast.)

So werden die Noppen 
gehäkelt:

1 Nach der ersten 
Luftmasche häkelst 
du 3 Stäbchen in eine 
Einstichstelle, und zwar 
direkt in die darauf-
folgende Masche, die 
nun dran ist.

2 Dann ziehst du die 
Häkelnadel aus der 
Schlinge heraus . . . 

3 . . . und stichst ins 
erste der 3 Stäbchen 
oben wieder ein.

4 Nun nimmst du die 
Schlinge mit der Nadel 
wieder auf.

5 Hole den Arbeitsfa-
den mit der Nadel . . .

6 . . . und ziehe ihn 
durch beide Schlingen 
hindurch.

7 Auf dem Bild siehst 
du schon die nächste 
feste Masche, die nach 
der Luftmasche in die 
Reihe gehäkelt wird.

8 So sieht die fertige 
Noppe von oben 
gesehen aus.

Die 4er Noppe, die 
später gehäkelt werden 
soll, funktioniert genau-
so, jedoch mit 4 statt 
mit 3 Stäbchen.
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85. Rd: 14✖ · 4 · 16✖  ...........................................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

86. Rd: 14✖ · 1 ·   · 16✖  .....................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

87.+88 Rd: 31✖  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

89. —100. Rd: Wiederhole 85 — 88 noch 3x (Bis du insgesamt 22 Noppen gehäkelt hast.)

101. Rd: 15✖ · 4 · 15✖  ...........................................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

102. Rd: 15✖ · 1 ·   · 15✖ ......................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

103. Rd: 31✖  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

104. Rd: 5✖ ·  · 2✖ ·  · 10✖ ·  · 2✖ ·  · 4✖ .............................................................................................................................................................................................. (=27 M) 

105. Rd: 13✖ · 4 · 13✖ .......................................................................................................................................................................................................................................................... (= 27 M)

106. Rd: 13✖ · 1 ·   · 13✖  .................................................................................................................................................................................................................................... (= 27 M)

107. Rd: 27✖  ............................................................................................................................................................................................................................................................................................. (= 27 M)

108. Rd: 4✖ ·  · 2✖ ·  · 8✖ ·  · 2✖ ·  · 3✖  ............................................................................................................................................................................................. (= 23 M)

109. Rd: 11✖ · 4 · 11✖  ......................................................................................................................................................................................................................................................... (= 23 M)

110. Rd: 11✖ · 1 ·   · 11✖  .................................................................................................................................................................................................................................... (= 23 M)

111. Rd: 23✖  ............................................................................................................................................................................................................................................................................................. (= 23 M)

112. Rd: (2✖ · )-2x · 7✖ · ( · 2✖)2x ..................................................................................................................................................................................................................... (= 19 M)

113 vR: 7✖ · 1  · 1 · wenden.

114. vR:  · 7✖ · 1  · 1 · wenden.

115. Rd:  · 8✖ · 1✖ unterhalb der vR · 4 · 8✖ · 1✖ in die  der vR  ...................................................................................................................... (= 19 M)

116. Rd: 9✖ · 1 ·   · 9✖  ........................................................................................................................................................................................................................................... (= 19 M)

117.+118 Rd: 19✖  ............................................................................................................................................................................................................................................................................................... (= 19 M)

119. — 146 Rd: Wiederhole 113 — 118 noch 4x (Bis du insgesamt 30 Noppen gehäkelt hast.)

Stopfe das Teil vor dem Weiterhäkeln fest mit Füllwatte aus. Modelliere dabei die geschwungene Form des Körpers schön aus, 

damit keine Beulen und Dellen entstehen. Achte beim Formen darauf, dass die Noppenreihe oben mittig zu stehen kommt.

147. vR: 7✖ · 1  · 1 · wenden.

148. vR:  · 7✖ · 1  · 1 · wenden.

149. Rd:  · 8✖ · 1✖ unterhalb der vR · 3 · 8✖ · 1✖ in die  der vR  ...................................................................................................................... (= 19 M)

150. Rd: 9✖ · 1 ·   · 9✖  ........................................................................................................................................................................................................................................... (= 19 M)

151. Rd: 2✖ ·  · 2✖ ·  · 4✖ ·  · 2✖ ·  · 1✖  .............................................................................................................................................................................................. (= 15 M)

152. Rd: 15✖  ............................................................................................................................................................................................................................................................................................... (= 15 M)

153. vR: 5✖ · 1  · 1 · wenden.

154. vR:  · 5✖ · 1  · 1 · wenden.

155. Rd:  · 6✖, 1✖ unterhalb der vR · 3 · 6✖ · 1✖ in die  der vR  ....................................................................................................................... (= 15 M)

156. Rd: 7✖ · 1 ·   · 7✖  ........................................................................................................................................................................................................................................... (= 15 M)

157.+158 Rd: 15✖  ............................................................................................................................................................................................................................................................................................... (= 15 M)

159. — 164 Rd: Wiederhole 153 — 158 noch 1x

(Bis du insgesamt 33 Noppen gehäkelt hast.)

165. vR: 5✖ · 1  · 1 · wenden.

166. vR:  · 5✖ · 1  · 1 · wenden.

167. Rd:  · 6✖ · 1✖ unterhalb der vR · 3 · 6✖ · 1✖ in die  der vR  ...................................................................................................................... (= 15 M)

168. Rd: 7✖ · 1 ·   · 7✖  ........................................................................................................................................................................................................................................... (= 15 M)

169. Rd: 1✖ ·  · (2✖ · )3x  .............................................................................................................................................................................................................................................(= 11 M)

170. Rd: 11✖  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................(= 11 M)

— Seite 4 von 6 —

©Raphaela Nickel ·                             + SATZ + GRAFIK · www.blumenbunt .de

 ......................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................

damit keine Beulen und Dellen entstehen. Achte beim Formen darauf, dass die Noppenreihe oben mittig zu stehen kommt.

 ...................................................................................................................... (= 19 M)

 ........................................................................................................................................................................................................................................... (= 19 M)

 ..............................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................

 der vR  .......................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................

 der vR  ......................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................

 ......................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................

 ......................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................

(Bis du insgesamt 22 Noppen gehäkelt hast.)

 ...........................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................................

(= 31 M)

(= 31 M)

(= 31 M)

(= 31 M)

(= 31 M)

(= 31 M)

(=27 M) 

(= 27 M)

(= 27 M)

(= 27 M)

(= 23 M)

(= 23 M)

(= 23 M)

(= 23 M)

(= 19 M)

(= 19 M)

(= 19 M)

damit keine Beulen und Dellen entstehen. Achte beim Formen darauf, dass die Noppenreihe oben mittig zu stehen kommt.

 ...........................................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

 .....................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

 ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

(Bis du insgesamt 22 Noppen gehäkelt hast.)

 ...........................................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

......................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

 ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................(= 31 M)

 .............................................................................................................................................................................................. (=27 M) 

.......................................................................................................................................................................................................................................................... (= 27 M)

 .................................................................................................................................................................................................................................... (= 27 M)

 ............................................................................................................................................................................................................................................................................................. (= 27 M)

 ............................................................................................................................................................................................. (= 23 M)

 ......................................................................................................................................................................................................................................................... (= 23 M)

 .................................................................................................................................................................................................................................... (= 23 M)

 ............................................................................................................................................................................................................................................................................................. (= 23 M)

..................................................................................................................................................................................................................... (= 19 M)

· 8✖ · 1✖ in die  der vR  ...................................................................................................................... (= 19 M)

 ........................................................................................................................................................................................................................................... (= 19 M)

 ............................................................................................................................................................................................................................................................................................... (= 19 M)

(Bis du insgesamt 30 Noppen gehäkelt hast.)

Stopfe das Teil vor dem Weiterhäkeln fest mit Füllwatte aus. Modelliere dabei die geschwungene Form des Körpers schön aus, 

damit keine Beulen und Dellen entstehen. Achte beim Formen darauf, dass die Noppenreihe oben mittig zu stehen kommt.



171. vR: 3✖ · 1  · 1 · wenden.

172. vR:  · 3✖ · 1  · 1 · wenden.

173. Rd:  · 4✖ · 1✖ unterhalb der vR · 3 · 4✖ · 1✖ in die  der vR  ......................................................................................................................(= 11 M)

174. Rd: 5✖ · 1 ·   · 5✖  ...........................................................................................................................................................................................................................................(= 11 M)

175.+176 Rd: 11✖  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................(= 11 M)

177. — 182 Rd: Wiederhole 171 — 176 noch 1x (Bis du insgesamt 36 Noppen gehäkelt hast.)

Stopfe den Rest der Schwanzspitze fest aus, bevor du weiterhäkelst.

183. Rd: (1✖ · )3x · 1✖  ............................................................................................................................................................................................................................................................(= 8 M)

184. Rd: 8✖  ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................(= 8 M)

185. Rd: (1✖ · )2x · 2✖  ............................................................................................................................................................................................................................................................(= 6 M)

186. Rd: 6✖  ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................(= 6 M)

Schneide den Faden ab und ziehe ihn durch

die letzte Masche. Stopfe das letzte kleine Stück

der Schwanzspitze evtl. noch ein bisschen nach.

Mit einer Stopfnadel ziehst du die letzten

Maschen mit dem Endfaden zusammen.

Ziehe den Markierungsfaden aus

dem Körper heraus und vernähe

alle Fadenenden.
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Ich bedanke mich
ganz herzlich fürs Testhäkeln
und für die tollen Fotos bei:

 Anke
www.svanvithe.blogspot.de

 Astrid
www.zimtschnecke-astrid.blogspot.de

 Bärbel
www.derschönsteknotenderwelt.de 

 Beate
www.beahilftmitherz.blogspot.de

 Claudia
www.claudisnaehfuesschen.blogspot.de

 Sabrina
www.rosalinde-kaffeefleck.blogspot.de

 Steffi
www.perlenhuhn.blogspot.de

Wiederhole 171 — 176 noch 1x (Bis du insgesamt 36 Noppen gehäkelt hast.)

Stopfe den Rest der Schwanzspitze fest aus, bevor du weiterhäkelst.

 ............................................................................................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Schneide den Faden ab und ziehe ihn durch

die letzte Masche. Stopfe das letzte kleine Stück

der Schwanzspitze evtl. noch ein bisschen nach.

Mit einer Stopfnadel ziehst du die letzten

Maschen mit dem Endfaden zusammen.

Stopfe den Rest der Schwanzspitze fest aus, bevor du weiterhäkelst.

 ............................................................................................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Schneide den Faden ab und ziehe ihn durch

die letzte Masche. Stopfe das letzte kleine Stück

der Schwanzspitze evtl. noch ein bisschen nach.

Mit einer Stopfnadel ziehst du die letzten

Maschen mit dem Endfaden zusammen.

171. vR: 3

172. vR: 

173. Rd: 



Beine 

Die vier Beine werden alle gleich gehäkelt. Das rechte Vorderbein und das linke Hinterbein werden später einfach umgedreht 

und gegengleich an den Körper genäht.

Fußsohle 

Anschlag:	 2 

1. Rd:	 in die 2. ab Nd 6✖ ................................................................................................................................................................................................................................................... (=  6 M) 

2. Rd:	 in jede M der Vorr 2✖ ............................................................................................................................................................................................................................................. (= 12 M) 

3. Rd:	 (1✖ · )3x · (10 ·  in die 5. ab Nd · 1  in die nächste , 

	 4  · 1✖ in die nächste M)5x ✽ · 2✖ · 1  . 

	 Schneide den Faden nach etwa 40 cm ab und ziehe ihn durch die letzte Masche.

Oberfuß 

Häkele den Oberfuß wie die Fußsohle bis zum ✽ , dann: 3✖ · 1 · 1✖ ·  · 1✖. 

Ab hier beginnt das 

Bein 

mit der 

1. R:	 Lege den Oberfuß und die Fußsohle so nebeneinander, 

	 dass die Rückseiten hinten liegen. Der Oberfuß liegt dabei rechts, 

	 die Fußsohle links daneben. Häkele mit dem Faden des Oberfußes 

	 über die 3 mittleren Maschen (beginnend in der 1. Masche 

	 nach der Kettmasche) des Unterfußes weiter: 

	 1✖ ·  · 1✖ · 1 zum Wenden.

	 Klappe die beiden Fußteile zusammen, so dass die Rückseiten innen liegen. Wende die Arbeit, der Oberfuß 

	 liegt nun vorne. Beginne in der 6. Masche ab dem letzten Zeh und häkele 4✖ ......................................(= 8 M + die Wende-

Platziere hier einen Faden als Reihenmarkierung und häkele in Runden weiter: 

2. Rd:	 2✖ · 1  ·  · 2  um die Wende- der Vorr ·  · 1  · 2✖ ....................................................................................................................................... (= 12 M) 

3. — 8. Rd:	 2✖ · 8  · 2✖ ....................................................................................................................................................................................................................................................................... (= 12 M) 

9. Rd:	 3✖ · (2  · )2x · 3✖ ......................................................................................................................................................................................................................................... (= 14 M) 

10. — 12. Rd:	 3✖ · 8  · 3✖ ....................................................................................................................................................................................................................................................................... (= 14 M) 

	 dann 1  . 

	 Schneide den Faden nach etwa 40 cm ab 

	 und ziehe ihn durch die letzte Masche. 

	 Ziehe den Markierungsfaden heraus.
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Fertigstellung des Beines 

Nähe den Oberfuß und die Fußsohle mit dem Faden der Fuß-

sohle von außen mit Überwendlingsstichen zusammen. 

Fülle die Zehen schon während des Zusammennähens mit 

etwas Füllwatte aus. Die Zehenspitzen kannst du dabei etwas 

kugelig formen. Stopfe dann das ganze Bein mit Füllwatte 

aus. Vernähe alle Fäden bis auf den an der oberen Beinkante. 

Mit diesem Faden kannst du das Bein später an den Körper 

annähen.

Fertigstellung des Geckos 

Nähe mit den Fadenenden alle vier Beine an den Körper. 

Vernähe alle Fäden. Befestige zwei Augen auf dem Kopf.

Verziere den Rücken mit einem Zickzackstich 

wie auf der Abbildung — oder nach deinem eigenem 

Geschmack mit bunten Perlen, Pailletten, Glitzersteinen . . . 

ganz so, wie es dir gefällt.


